

കാൻസറിന് സമഗ്രചികിത്സ

ചികിത്സാനുഭവങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കലും പൊതു ചർച്ചയും
27 - 05 - 2017, ശനി, വൈകിട്ട് 4 മുതൽ രാത്രി 8 വരെ
ഗാന്ധി ഭവൻ, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം
(സംഗീത കോളേജിന് എതിർവശം)

(പ്രവേശനം മുൻകൂർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം)

ബഹുമാന്യ സുഹൃത്തേ

കാൻസർ ചികിത്സയ്ക്ക് വിവിധ ചികിത്സാ ശാസ്ത്രങ്ങളിലുള്ള സാധ്യതകളെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനും ഈ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന വിദഗ്ധരെയും പാരമ്പര്യ- നാട്ടു ചികിത്സകരെയും പൊതുസമൂഹത്തിന് പരിചയപ്പെടുത്തുന്നതിനും വേറില്ലാത്ത വിവിധ സംഘടനകളുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ ഒരു ജനകീയ സംരംഭം ആരംഭിക്കുന്ന വിവരം സസന്തോഷം അറിയിക്കുന്നു.

നല്ലഭക്ഷണം, നല്ല ആരോഗ്യം, നല്ല ജീവിതം എന്നിവ ലക്ഷ്യമാക്കി സാമ്പ്യുകേരളം എന്ന പേരിൽ ആരംഭിക്കുന്ന ജനകീയപദ്ധതിയുടെ തുടക്കം കുടിയാണ് ഈ പരിപാടി.

വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന അർബുദരോഗ നിയന്ത്രണത്തിനും ചികിത്സയ്ക്കും വിവിധ ചികിത്സാ ശാസ്ത്രങ്ങളെ ശാസ്ത്രീയമായി സംയോജിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് നടപ്പിലാക്കിയാൽ ലോകത്തിനു തന്നെ മാതൃകയായ സമഗ്രമായ അർബുദരോഗ നിവാരണത്തിന് തുടക്കം കുറിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന് ഈ രംഗത്ത് പരീക്ഷണങ്ങൾ നടത്തുന്നവർ തെളിയിച്ചുവരികയാണ്. ദക്ഷിണഭാരതത്തിന്റെ തനതു ചികിത്സാശാസ്ത്രമായ സിദ്ധചികിത്സ ഈ മേഖലയിൽ ഒട്ടേറെ സാധ്യതകളാണ് തുറന്നു കാട്ടുന്നത്.

അസാധ്യങ്ങളായ ഒട്ടേറെ സിദ്ധൗഷധങ്ങളെ ഉപയോഗിക്കാതെ കാൻസർ ചികിത്സയ്ക്ക് ഫലപ്രദമായി ഉപയോഗിക്കുന്ന മലയാറ്റൂർ ശ്രീ. സുകുമാരൻ വൈദ്യർ കഴിഞ്ഞ 20 വർഷത്തോളമായി സിദ്ധ - ആയുർവ്വേദ - നാച്യൂറോപ്പതി - ഓർത്തോ മോളിക്കുലാർ ചികിത്സാരീതികളെ ശാസ്ത്രീയമായി സമന്വയിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കാൻസർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള പല മാരകരോഗങ്ങൾക്കും ചികിത്സ നൽകിവരുന്ന മഞ്ഞപ്ര ശ്രീ. രാജു ജോസഫ് വൈദ്യർ, ചേർത്തല ശ്രീ. മോഹനൻ വൈദ്യർ തുടങ്ങി ഈ മേഖലയിൽ പ്രഗത്ഭരായ ചികിത്സകർ അണിനിരക്കുന്ന സദസിലേക്ക് താങ്കളെ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.

മേയ് 27 വൈകിട്ട് 4 മണി മുതൽ രാത്രി 8 മണി വരെ തൈക്കാട് ഗാന്ധിഭവനിൽ നടക്കുന്ന പഠന ചർച്ചാ ക്ലാസിൽ പങ്കെടുക്കാൻ താല്പര്യമുള്ളവർ പങ്കെടുക്കുന്ന വിവരം 26-5-17, വൈകിട്ട് 5 മണിക്ക് മുൻപ് ചുവടെകുറിക്കുന്ന നമ്പറിൽ അറിയിക്കാൻ അഭ്യർത്ഥന.

പ്രവേശനം മുൻകൂർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം. ഫോൺ : 9497878736 (ശ്രീകുമാർ), 808488006 (ഉഷ) ഇ.മെയിൽ : samagra@rediffmail.com, santhigramkerala@gmail.com

സംഘാടകർ

സമഗ്ര ഹോളിസ്റ്റിക് ഹെൽത്ത് പ്രൊമോഷൻ കൗൺസിൽ,
ശാന്തിഗ്രാമം ആരോഗ്യനികേതനം, ചപ്പാത്ത്, വിഴിഞ്ഞം
സെർവൻസ് ഓഫ് നേചർ, ഷൊർണ്ണൂർ
ലയൺസ്ക്ലബ്ബ് ഓഫ് പാഹിൽ, തിരുവനന്തപുരം

കാര്യപരിപാടി

27-5-2017, ശനി (വൈകിട്ട് 4 മുതൽ രാത്രി 8 വരെ)

വൈകിട്ട് 4 മുതൽ 5 വരെ: ഡോക്യുമെന്ററി ചിത്രപ്രദർശനം (കാൻസറിന് സമഗ്രചികിത്സ)

സെർവന്റ്സ് ഓഫ് നേചർ നിർമ്മിച്ച **“പരിണാമ നഷ്ടവും ഒരു ഓർമ്മപ്പെടുത്തലും”**
(L-Gulo loss and Awake up call)

ഡോക്യുമെന്ററി പരിചയപ്പെടുത്തൽ : **ശ്രീ. എ. സലാഹുദ്ദീൻ**
(സെക്രട്ടറി, സെർവന്റ്സ് ഓഫ് നേചർ)

വൈകിട്ട് 5 മുതൽ 8 വരെ: കാൻസർ - സമഗ്രചികിത്സയുടെ നേർക്കാഴ്ചകൾ
(ചികിത്സകരുടെ അനുഭവം പങ്കുവയ്ക്കൽ, പൊതുചർച്ച)

അദ്ധ്യക്ഷൻ : **ഡോ. പി. കെ. ജയ്റസ്**
(മുൻമേധാവി,ഹോളിസ്റ്റിക് മെഡിസിൻ & സ്ക്രൈം റിസർച്ച് യൂണിറ്റ്,
ഗവ. മെഡിക്കൽകോളേജ്, തിരുവനന്തപുരം &
പ്രസിഡന്റ്, സമഗ്ര കൗൺസിൽ)

സ്വാഗതം : **ശ്രീ. എൽ. പങ്കജാക്ഷൻ** (ഡയറക്ടർ, ശാന്തിഗ്രാം)

ആമുഖ പ്രഭാഷണം : കാൻസറും സിദ്ധ ചികിത്സാ സമ്പ്രദായങ്ങളും
ഡോ. അബീൻ മോഹൻ
(സിദ്ധ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ആയുഷ് PHC, മംഗലപുരം)

മുഖ്യപ്രഭാഷണം : **ഒറ്റമൂലികൾ**
മലയാറ്റൂർ ശ്രീ. എം. പി സുകുമാരൻ വൈദ്യർ

കാൻസർ ചികിത്സാനുഭവങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കൽ, ചർച്ച
മഞ്ഞപ്ര ശ്രീ. രാജു ജോസഫ് വൈദ്യർ
ചേർത്തല ശ്രീ. മോഹനൻ വൈദ്യർ

മോഡറേറ്റർ : **ഡോ. കെ. സുജാതൻ**
(അഡീഷണൽ പ്രൊഫസർ, കാൻസർ റിസർച്ച് ഡിവിഷൻ,
ആർ. സി. സി, തിരുവനന്തപുരം)

കൃതജ്ഞത : **ഡോ. വി. വിജയകുമാർ** (സെക്രട്ടറി, സമഗ്ര കൗൺസിൽ)

####

**കാൻസർ എന്നു കേട്ടാൽ ഭയപ്പെടേ തില്ല
മറ്റ് രോഗങ്ങളെപ്പോലെ ഒരു രോഗമെന്നത് അറിയുക
സമചിത്തതയോടും ധൈര്യത്തോടും നേരിടുക**

സാസ്ഥ്യകേരളം

നല്ലഭക്ഷണം, നല്ല ആരോഗ്യം, നല്ല ജീവിതം

####